



PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA  
SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PESCA

---

ERRATA AO EDITAL DA CONCORRÊNCIA 012/2022 - SEAGRI

RETIFICA-SE o Edital da Concorrência nº 012/2022, que tem por objeto Seleção da proposta mais vantajosa para contratação de pessoa jurídica para a construção do Mercado Público Municipal da Vila Ildemar no município de Açailândia/MA, conforme projeto básico anexo a este edital, nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ:** O Município de Açailândia, através da Secretaria Municipal Agricultura e Pesca, torna público a quem interessar possa, ADIAMENTO para o dia 04 de janeiro de 2022 às 09:00h da Concorrência 012/2022.

**LEIA-SE: O Município de Açailândia, através da Secretaria Municipal Agricultura e Pesca, torna público a quem interessar possa, ADIAMENTO para o dia 04 de janeiro de 2023 às 09:00h da Concorrência 012/2022.**

Fica retificado também o aviso de licitação com a correção do ano sede da licitação.

Maiores informações podem ser obtidas através do e-mail: governanca@acailandia.ma.gov.br, exclusivamente. Em nenhuma hipótese serão prestadas informações pessoalmente ou por telefone.

Açailândia/MA, 30 de novembro de 2022

**ANTONIO JOSÉ FERREIRA LIMA FILHO**  
Secretário Municipal de Agricultura e Pesca  
Port. n.º 321/2021-GAB.

---

Rua Benjamim Constante N° 393, Jacu – Açailândia/MA. CEP: 65.930-000  
E-mail: agricultura@acailandia.ma.gov.br



Documento assinado eletronicamente por **Antônio José Ferreira Lima Filho**, Secretário de Agricultura, em 30/11/2022 16:27:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).  
A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://eproc.acailandia.ma.gov.br/validar>, informando o código verificador:  
DOC-9985633162681